
ΘΕΜΑ 2 

Στο ςχήμα που ακολουθεί δίνονται ΑΒ=5 , ΑΓ=3  και   ̂         ̂   καθώσ και 

  ̂        ̂ .   

 

α) Να υπολογίετε το μήκοσ τησ ΒΓ.                                                                           (Μονάδεσ 7) 

β) Να υπολογίςετε το μήκοσ τησ ΑΔ.                                                                        (Μονάδεσ 4) 

γ) Να υπολογίςετε το μήκοσ τησ ΔΕ.                                                                         (Μονάδεσ 7) 

δ) Να υπολογίςετε την περίμετρο του τετραπλεφρου     .                              (Μονάδεσ 7) 

 

 


